

新黄飞鸿不好当

彭于晏

夏练三伏

拼视觉

“小鲜肉”养眼，“四角关系”悬疑

当日,彭于晏、王珞丹、井柏然、王祖蓝、秦俊杰、高泰宇、文峰等主演乘乌镇特有的摇橹船从码头登台亮相,其中青春洋溢的“肌肉秀”无疑是一道亮眼风景。连女主角王珞丹都忍不住“吐槽”：“进组前还担心女生在这部戏里不会穿得比较少，没想到这次是男生穿得更少。”

综合南京《扬子晚报》、广州《信息时报》报道,片中主演像彭于晏、井柏然、秦俊杰、高泰宇这些面孔,都可以说是当下银幕“小鲜肉”,现场有媒体调侃导演为何最爱“小鲜肉”,周显扬表示：“二三十岁的演员是最好的年纪,是要出头的年纪,而且华语电影也是需要传承的。”

此次《黄飞鸿之英雄有梦》主要讲述的是清末广州珠江码头边,黑虎帮进行着卑鄙的贩卖人口勾当,黄飞鸿看在眼里,内心焦急万分。他和他的朋友们设下陷

阱,救下了穷苦的人们,用双手创造了新天地,至此开启黄飞鸿传奇人生。此外,编剧杜致朗也透露,在戏里还会有丰富的感情元素,彭于晏、王珞丹、井柏然、Angelababy会是令人期待的“四角关系”。

属于香港导演后辈翘楚的周显扬是首次拍摄古装片,结果首部就是挑战经典的黄飞鸿电影。他表示：“这个黄飞鸿,以前100部电影中没做过的事情,他都会做。”影片的英文名“Rise of Legend”(传奇崛起)与诺兰导演的蝙蝠侠系列有些相似,周显扬没有回应是否受到类似的启发,但他表示跟蝙蝠侠一样,人性是没有完美的,“现在拍电影要拍出人物的复杂性。黄飞鸿确实是香港电影人物里最有名的一个人物,也是东方英雄的代表,蝙蝠侠则是好莱坞英雄的代表。他们可以,我们为什么不可以。”

拼真格

彭于晏练到失声,王珞丹叫苦

彭于晏透露,当片方安乐电影和导演邀请他演黄飞鸿时,他第一个反应是“不可能”,“刚听到的时候,当然开心得不得了,但觉得难度实在太高,一开始觉得不可能,和导演他们讨论了很久才知道要去拍一部创新的电影。”

为了演好这一经典角色,彭于晏表示自己做了很多准备,他还特地找出经典黄飞鸿扮演者关德兴的表演资料仔细观摩。而在动作训练上,他更是吃尽苦头,在中国南方高达40℃的夏季三伏天,彭于晏每天都坚持训练长达10个小时,一天下来,衣服都要换几套,每件衣服都可以拧出汗水。

彭于晏今年31岁,几年来拍摄了极度挑战体力的《翻滚吧!阿信》、《激战》,如今面对《黄飞鸿》,“拍《黄飞鸿》是一辈子的事,也是改变我生命的角色。”他坦言,“当我决定演出这部戏,我就要把握

这个一生一次的机会,做到最好。”

谈及最近的拍戏和训练状态,彭于晏一开腔声音就略显疲惫嘶哑,他只用“更累”两个字来形容。他表示：“这是我这辈子拍过最累、最难的戏,现在剧组都在一个很紧绷的状态。”

据了解,现在彭于晏基本“一天三练”,而且激烈打戏几乎都是自己真打,没有用过任何替身。现在他的四肢有许多地方已经淤青红肿,仔细观察他的手心,也有多处刚刚长茧的红印子。

王珞丹在片中可不是演娇滴滴的十三姨,她演的可是一位身手了得的“打女”,当天她也叫苦连连：“第一天练下来胳膊腿都抬不起来了。以前我演跳舞戏别人总说我像在练功夫,现在才知道什么是真的练功。”首演打女的王珞丹透露,妈妈还给她随身带了红花油、创可贴、云南白药等。

提起黄飞鸿,很多人印象中还是李连杰塑造的经典形象,而当年演黄飞鸿的李连杰还处在29岁的“当打之年”。很难想象,近一二十年居然成了“黄飞鸿”这个题材的真空期。今年终于又有人“敢动”黄飞鸿了——3日,投资达1.3亿元人民币的功夫巨制《黄飞鸿之英雄有梦》在浙江乌镇邀请媒体探班。彭于晏版黄飞鸿造型终于曝光,现场,导演周显扬携身着戏服的彭于晏、王珞丹、井柏然、王祖蓝、秦俊杰、高泰宇、文峰等一众主演亮相,一天三练的彭于晏练得太苦以致几近失声,他坦言自己“31岁的老筋,拉起来压力真的很大”。



▲一众主演于船上亮相,左起:彭于晏、王珞丹、井柏然。

▶彭于晏饰演的黄飞鸿。

新剧《男人四十要出嫁》开机 章子怡参演?



赵本山:假的!

本山传媒新剧《男人四十要出嫁》3日在辽宁铁岭开机,赵本山戴红帽精神抖擞,偕徒弟现身开机仪式,不过他以大陆央视春晚有保密规定避谈春晚。

《北京娱乐信报》报道,近日有媒体透露,章子怡2014年将与小沈阳、谢大脚合作一出《乡村爱情洛杉矶奇遇记》,预计明年春节后开机。

消息一出,举座哗然,虽然章子怡这两年不断以亲民形象出现,比如加盟湖南卫视《中国最强音》出任导师,又比如宣传新片《非常幸运》,大唱“凤凰传奇”的《自由飞翔》,但“国际章”变身“村姑章”,还是令人诧异。

果不其然,本山传媒公司给予否认。同时章子怡助理刘小姐也干脆地表示“是假的”。

玩命邂逅 “疯狂三人组”又聚首 宁浩 黄渤 徐峥争猎艳

由宁浩导演,黄渤、徐峥主演的喜剧《玩命邂逅》将于10月在北京开机。宁浩将一改“疯狂系”为“治愈系”,新片中徐峥将带着恋情崩盘的黄渤一路向南,通过猎艳的方式洗涤黄渤受伤的心灵。据制片方透露,两人在片中的关系将“很暴力、很喜感、很纠结”。

广州《新快报》报道,在中国国家广电总局的官网上,宁浩导演、邢爱娜编剧的《玩命邂逅》故

事梗概首次公开:耿浩老婆移情别恋,跟耿浩闹离婚,耿浩陷入极度痛苦之中。

耿浩揣着斧子去砍第三者,幸亏哥们潘肖将他拉住。潘肖告诉耿浩,摆脱痛苦最简单的方法,就是开始一段新感情。

就这样,兄弟俩一块踏上了猎艳之旅。

据悉,与以往黄渤徐峥的对立形象不同,此次《玩命邂逅》里两人最终变成了一对感情很复杂

的“暴走兄弟”,一起猎艳泡妞,一起感悟“绳命”,一起治愈心灵,一起体验“暴走的力量”。

据制片方透露,电影将于10月开机,在北京、张家界、大理等地取景拍摄,除了黄渤、徐峥两位“大叔”之外,《玩命邂逅》还会有众多大牌女星加盟。与《黄金大劫案》不同,《玩命邂逅》这次将会启用全明星阵容,而这部戏的投资规模,也将会是宁氏喜剧有史以来最大的一部。